
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1165/2015 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Mombach betreffend 
Schulessen Lennebergschule (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
Ihre Anfrage wurde an die Lenneberg Grund- und Realschule plus Budenheim/Mainz-Mombach 
zur Beantwortung weitergeleitet. Die Verpflegung findet am Standort Budenheim statt. 
Die Lenneberg Grund- und Realschule plus Budenheim/Mainz-Mombach, Standort Buden-
heim, teilte uns mit: 
 
1. Wer ist der Caterer der o.g. Ganztagsschule? 
cbs Mainz 
 
2. Wie viele Essen werden täglich ausgegeben? 
ca. 180 Essen 
 
3. Gibt es Beschwerden Seitens der Eltern oder Schüler? 
Nein 
 
4. Wie hoch ist der Eigenanteil im Monat für die Elternschaft pro Kind? 
GS: 50,00 € / RSplus: 52,00 € 
 
5. Wird das Essen von Seiten der Verwaltung bezuschusst? 
Bei Antrag = Ermäßigung auf 13,50 €/Monat (für GRSplus) 
 
6. Haben alle Ganztagsschüler die Möglichkeit das Schulessen einzunehmen? 
Ja 
 
7. Was kostet ein Schulessen in der Regel am Tag? 
Abrechnung nur monatlich. 
 
Mainz, 09.07.2015 
 
gez. Merkator 
 
Kurt Merkator 
Beigeordneter 


